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Exercice 1 (08 pts)

1) Qu’est-ce qu’une application Web ? (01 pts)

Une application Web est un logiciel fonctionnant sur un ordinateur, distinct du systéme
d'exploitation. L'application web, pour une part, est exécutée sur le serveur sur lequel sont
stockées les ressources qu'elle utilise, notamment une base de données. L'interface
utilisateur est exécutée sur le poste client et utilise les ressources offertes par le navigateur.

2) Définir Iarchitecture Client-Serveur ? (01.5 pts)
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Affiche des pages pour I’ utilisateur.
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3) le rc‘;‘ié du pf'&école http (HyperText Tranfert Protocol): (02pts)

- Protocole de Transfert des documents
- Protocole de soumission de formulaires

e le principe de son fonctionnement :

1. connexion

2. demande (GET) d "un document

3. renvoi du document (status=200) ou d *une erreur
4. déconnexion

4) Les avantages du standard XSD par rapport DTD (02 pts) ?

Le typage poussé des données (booléens, entiers, intervalles de temps...)
Possibilit¢ de créer de nouveaux types a partir de types existants.
Dérivation, Les éléments peuvent hériter du contenu et des attributs d'un autre élément..

Les indicateurs d'occurrences des éléments peuvent étre tout nombre non négatif autre
que 0.1 ou infini

5) La validation est le mécanisme qui vérifie qu’un document XML respecte une DTD. Un
document XML est bien formé s'il respecte les regles syntaxiques de XML. (01.5 pts)
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Exercice 2

/************>l<>l=******************index.html*************************************/

<html>
<head>
<meta charset="utf-8" />
<title>Exmen</title>
</head>
<body>
<form method ="post" action="inscription.php" >
<table>
<tr><td>Nom: </td><td><input type='"text" name ="nom" /></td></tx>
<tr><td>Email: </td><td><input type="email" name ="email" /></td></tr>
<tr><td> Dat2 de naissance: </td><td><input type="date" name='"date naiss">
</td></tr> -
<tr><td> Sexe: </td>
<td><input type ="radio" name='"sexe" value="Masculin">Masculin</td>
<td><input type ="radio" name="sexe" value="Féminin'"> Féminin </td></tr>
<tr><td>activités : </td></tr>
<tr><td><input type ='"checkbox" name="activite[]" value="Karaté"/>
Karaté</td></tr>
<tr><td><irput type ="checkbox" name="activite[]" value="Judo"/>
Judo</td></tr>
<tr><td><input type ="checkbox" name="activite[]" value="Remise en forme"/>
Remise en forme</td></tr>
<tr><td> <input type="submit" value="Valider"/></td>
<td><input type="reset" value="Annuler"/></td></tr>
</table>
</form></body></html>
/***********“‘ g *****************Inscription.php*********************************/
<html> .
<head> <metz charset="utf-8" />
<title>Exzmen</title></head>
<body>
<table border="1" cellspacing="0" cellpadding="10">
<?php$nom=$_ FOST['nom'];
$Semail=$ PO°T 'email'];
Sdate=$_POST | date naiss'];
$sexe=$ POST| sexe'];
echo<tr><th> ‘om: </th><td>".S$nom."</td></tr>";
echo<tr><th> 'mail: </th><td>".Semail."</td></tr>";
echo"<tr><th> '‘ate de naissance: </th><td>".Sdate."</td></tr>";
echo"<tr><th> axe: </th><td>".$sexe. "</ td></tr>";
echo"<tr><thy ctivité(s): </th><td>";
foreach ($ PO ['activite'l]as Sactivite)
echo Saci vite."<br>";
echo"</td><, il s D5
</table></b~ ></html>

Exercice 3 (¢~ s):Rédaction d” une DTD pour le document XML:

<7xml versior= .0" encoding="1SO-8859-1"7>
<IELEMEN" @ kstore (book)+>
<IELEMEN" k (title, author +, year, price)>
<IATTLIST : category CDATA ">
<IELEMEN" = : (#PCDATA)>

<IATTLIST +° 'ang CDATA “7>
<IELEMENT & hor (#PCDATA)>
<IELEMEN"; v (HPCDATA)>

<IELEMEN ¢ (HPCDATA)>




